
JUDEȚUL NEAMȚ 
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  DUMBRAVA ROȘIE 
 

PROCES  VERBAL 
Încheiat astăzi  22.01.2025, în cadrul ședintei ordinare a Consiliului Local  

al comunei  Dumbrava Roșie, județul Neamț 
 
Sedința este deschisă de președintele de ședință, care arată că aceasta a fost convocată în conformitate 
cu prevederile art. 133, alin.(1), art. 134, alin. (1), din Codul administrativ, prin Dispozitia primarului 
nr. 5 din 14.01.2025. 

Se face apelul nominal al consilierilor și se informează că la ședință sunt prezenți un număr de 
15 consilieri locali. Ședința este declarată legal constituită. 

Conform programului de desfășurare a ședinței, d-nul Președinte de ședință Alexandru Ovidiu 
supune aprobării următoarea ordine de zi: 

 
I. Prezentarea și aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare. 

II. Proiecte de hotărâri: 

 
    1) Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului U.A.T Dumbrava Roșie să voteze în 
Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitare „URBTRANS". 
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
    2) Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru utilaje, servicii și activități prestate de 
Serviciul public de salubrizare al comunei Dumbrava Roşie, judeţul Neamţ, începând cu luna 
februarie an 2025.      
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
    3) Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni/lucrări de interes local  pentru 
repartizarea orelor de muncă a persoanelor beneficiare de venit minim de incluziune. 
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
     4) Proiect de hotărâre privind stabilirea locurilor unde se interzice organizarea și desfășurarea 
adunărilor publice.      
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
     5) Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al 
compartimentului de asistență socială din cadrul Primariei comunei Dumbrava Roșie.      
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 
     6) Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute, în favoarea S.C. DELGAZ 
GRID S.A. asupra unor suprafețe de teren aparținând domeniului public al comunei Dumbrava Roșie 
pentru realizarea proiectului „Modernizare LEA JT PT1 Dumbrava Roșie, județul Neamț”. 
      Inițiator – primar, Elena Chirițescu 
 

Se întreabă dacă sunt și alte proiecte ce pot fi propuse pentru ordinea de zi. D-na primar Elena Chirițescu 
propune suplimentarea ordinei de zi cu punctul nr.7, respectiv Proiectul de hotarare privind aprobare 
studiului de fezabilitate și indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru proiectul de investitie 
,,Utilizarea energiei regenerabile pentru consumul propriu în Comuna Dumbrava Roșie, județul Neamț’’, 
motivat de faptul că termenul pentru depunere clarificări către instituția finanțatoare este data de 
23.01.2025 și o eventuală depășire a acestui termen duce la pierderea finanțării. 



Președintele de ședință face precizarea că toate proiectele de hotărâre îndeplinesc condițiile legale în 
vederea introducerii pe ordinea de zi a ședintei. 

Se supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu 15 voturi din 15 consilieri prezenți. 
 
Domnul Stoleru Nicolae, secretarul general al comunei, citește procesul verbal din ședința anterioara. În 
urma prezentării, nu sunt făcute precizări cu privire la omisiuni sau modificări de conținut și este aprobat 
de unanimitatea consilierilor prezenți.  

 
Președintele de ședință prezintă proiectele de hotărâre și dă cuvântul în vederea susținerea acestora. În 

urma precizărilor făcute de secretarul general pe fiecare proiect, se dă cuvântul la discuții: 

Pentru proiectul nr. 1 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

      Pentru proiectul nr. 2 de pe ordine a de zi, d-nul consilier Ichimoae Florin aduce în discuție corelarea 
conținutului hotărârii cu denumirea acesteia, fapt pentru care se propune următoarea denumire “Hotărâre 
privind aprobarea tarifelor pentru utilaje, servicii și activități prestate de Serviciul public de salubrizare al 
comunei Dumbrava Roşie, judeţul Neamţ, începând cu luna februarie an 2025 și a Regulamentului privind 
eliberarea avizului de către Serviciul public de salubrizare al comunei Dumbrava Roșie, pentru lucrările 
ce afectează domeniul public/privat al comunei”. Toți consilierii sunt deacord cu propunerea făcută. 

      Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi 
împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 3 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 4 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 5 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 6 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

Pentru proiectul nr. 7 de pe ordine a de zi nu sunt discuții sau amendamente. Se supune la vot proiectul 
de hotărâre și este aprobat cu 15 voturi pentru, 0 abtineri și 0 voturi împotrivă. 

 

Discuții diverse: - nu sunt. 

 

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările, drept pentru care s-a încheiat prezentul 
proces-verbal.        

 
    
 
    Preşedinte de şedinţă,                                                                                Întocmit, 
       Ovidiu Alexandru                                                                        Secretar general comună 
                                                                                                                    Stoleru Nicolae 

 

 

 


